

本溪市城镇燃气安全排查 整治工作专班办公室

本燃安办发〔2023〕4号

关于加快推进空置户户内燃气设施 安全隐患排查整治的通知

各县(区)工作专班，各燃气经营企业：

为贯彻落实3月5日省住建厅安全生产电视电话会议和3月6日市政府住建领域安全生产会议精神，深刻汲取近期沈阳、抚顺燃气爆炸教训，持续推进我市燃气安全隐患排查整治工作，彻底排查和解决我市空置户燃气设施安全隐患问题，现将有关要求通知如下：

1、摸清底数，建立台账。我市主城区现有的空置户8993户（其中，平山区2997户、明山区4882户、溪湖区1114户），请主城区属地政府对空置户名单（见附件）进行细化，建立健全工作台账，明确每一户空置户的街道、社区属地管理责任人和排查整改时限。请其他县、区也参照建立到访未

遇空置户工作台账，做到底数清、责任明。

2、倒排进度，挂图作战。请各县、区工作专班发挥牵头抓总作用，督促街道（乡镇）切实落实属地安全管理责任，组织社区（村）充分发挥精准高效服务群众的网格化管理职责，逐户联系空置户业主，必要时协调属地公安派出所配合查找业主信息，与燃气企业一道共同做好邀约入户排查整治工作。各县、区工作专班要对空置户燃气入户排查工作倒排进度、挂图作战，以最快速度实现入户排查整治，做到入户排查整治不落一户、不留死角，务必于2023年10月底前完成全部空置户入户安检工作，年底前完成长寿命连接管、自闭阀安装率达到100%。

3、高度重视，加强调度。各县区、各企业要将燃气安全和群众安危时时放在心上，要以“时时放心不下”的责任感和使命感把空置户户内燃气设施安全隐患排查整治工作列入议事日程，加强沟通协调和督查调度，逐户堵塞安全漏洞，全面消除风险隐患。各燃气企业要全力配合街道（乡镇）、社区（村），联系上一户，要立即排查一户；入户排查整治要规范、文明，要最大程度减轻对空置户的影响。各燃气企业可研究制定奖励制度，对联系空置户得力的社区（村）网格化管理员个人适当给予奖励，以激发工作积极性。市工作

专班将对县、区空置户入户排查情况列入绩效考核并实行周调度，对推进情况进行定期通报。

附件：主城区（平山区、明山区、溪湖区）空置户名

（请到 bxszjwbgs@163.com 中下载名单，密码 bgs1019）

